

《北京青年》网络播放破亿,观众看完吐槽

赵宝刚深夜 回陌生青年短信

新京报讯 (记者刘玮) 继拿下全国收视冠军后,《北京青年》的网络总播放量也突破一亿。昨日,优酷为《北京青年》“庆功”,导演赵宝刚携主演马苏、姚笛、任重、贺刚等到场。而本剧在网络上的成功,也使得赵宝刚成为目前拥有“过亿播放”剧目最多的导演。

“我要真有一亿观众就了不得了”

赵宝刚近年作品都以关注青年人为主题,《奋斗》《婚姻保卫战》《男人帮》等,每部作品都在播完之前网络播放

量破亿。对于主持人“拥有一亿观众”的祝贺,赵宝刚笑言,“我知道播放量和观看人数不一样,要是我的剧能有一亿观众就了不得了”。

虽然每次作品都能引起话题,但赵宝刚的作品也都伴随着不小争议,赵宝刚坦言,对于剧情讨论,大家仁者见仁,智者见智,对于觉得剧中主人公们“说走就走”,不真实的那一部分观众,赵宝刚直言,这部剧就是拍给这些“说不真实的人”看的,“你对现实有不满,然后还不走,耗着青春,觉得走了不真实,其实恰恰就是这部分人应该好好想一下。”

“我不骂演员只是让他们长记性”

为了了解年轻人生活状态,赵宝刚表示他经常会和年轻人聊天吃饭,甚至一些陌生人他也很愿意来交流。“现在网上可能搜到我电话,昨天半夜,就有一个人不停的给我打电话发短信,其实他就是看了这个剧后,有些感受想分享一下,他刚失恋,晚上又喝了酒,我就给他回了劝慰一下,他最后答应做漂亮的自己,这很好。”

此外,几位演员昨日也在现场表示,导演在现场严厉起来很可怕,贺刚讲述了一场戏,自己就被导演大声呵斥,赵宝刚解释道,“那不是骂他,我从来不说脏字,那是我说戏的方法,让他感到恐惧就是为了让他在短时间内能记住、长个记性。”贺刚则补充说,导演发脾气时,全剧组都很“恐惧”,“当时李晨在我旁边,我因为很紧张就碰了碰他,想问问他该怎么演,结果李晨说,别碰我,我更紧张。”

VSO 中国国际志愿者招募

你想到海外做一名国际志愿者吗?你愿意用你的技能帮助他人同时开拓自己的视野吗?

英国海外志愿服务社(VSO)能帮你实现梦想。VSO是一家国际慈善机构,是志愿服务领域领先的国际发展组织,正在支持更多心怀梦想的专业人才前往非洲和亚洲国家开展志愿服务。登陆官网www.vso-cn.org或关注新浪微博@VSOChina了解更多信息,电话:65530400转26/11

俄罗斯“天鹅”领飞芭坛

2012年10月2日-6日 北京保利剧院



在沉寂了整个夏季后,芭蕾市场又见“天鹅”领飞。俄罗斯芭蕾国家剧院,将于10月2日至6日亮相北京保利剧院,将观众再次带入蓝色天鹅湖境界。

俄罗斯国芭常年在欧美亚等洲展开国际巡演,在2010和2011年连续两年来华巡演,去年在上海东艺的演出结束后,剧团在长达6分钟的掌声中谢幕。在英国的演出后,媒体则评价该团演员表演具有极大的强度和力度,超越了音乐和舞蹈的界限,而这种强度和力度往往正是欧洲芭蕾所欠缺的。据悉,剧团已被意大利多次授予金质奖章,德国则授予该剧“一次巡演吸引到十万以上的观众”的“金色戏券”奖。1991年俄罗斯国家芭蕾舞团被西欧经纪人协会授予“欧洲最优秀芭蕾集体”的称号。

《天鹅湖》艺术总监:俄罗斯国芭选演员精确到脚尖

戈尔杰耶夫是卓越的俄罗斯芭蕾舞家,早在青年时代他就获得了“苏联人民演员”这一最高荣誉。退役后他担任起编舞和艺术总监的角色,谈到此次《天鹅湖》与其他版本的不同,他坦言:“芭蕾不单是情节,还有一个速度、节奏、舞台调动的问题,我们在新的版本里把古典芭蕾与现代生活不相符的东西也排除掉了,融入很多现代元素。”

都说俄罗斯国芭是个“美女集中营”,这些美女是怎么选出来的呢?总监表示,“对于群舞一定有标准,从身材比例到样貌、甚至脚的长度,但独舞演员最看重个性和表现力。”谈到中国的芭蕾舞演员,他大加赞赏,但他也坦言中国芭蕾舞演员在身材上的短板比较明显,“他们的身材不够高挑”,同时他表示中国观众比较内敛了,“希望北京观众可以豪放些”。

广告



辛晓琪如今 唱歌像“SPA”

刚刚发行新专辑《遇见快乐》的辛晓琪昨日在京举办庆功发布会。这场在录影棚里举办的庆功会堪称特别,音响和舞美设计都按照音乐会的规格打造,而带着感冒上阵的辛晓琪在中国爱乐乐团首席弦乐四重奏的伴奏下,演唱了新专辑里《遇见快乐》《真实》等歌曲。辛晓琪称,签约美梦成真音乐,成为齐秦师妹后,自己的音乐事业开启了新的篇章。她表示“随着年龄的增长,不想再用那种歇斯底里的方式唱歌,想用更慢、更温暖的方式去抚慰人心”,还笑称自己的这种新唱法类似“暖疗SPA”。

新京报记者 郭延冰 康沛 摄影报道



徐佳莹享受 “理想人生”

台湾创作才女徐佳莹昨日在京举办自己的第三张创作专辑《理想人生》的媒体见面会,并宣布自己即将于9月2日在万事达中心的M空间举办自己的北京首场演唱会“去!你的理想人生”。因为新专辑和演唱会都以“理想人生”为题,发布会现场徐佳莹也主动聊起“什么是理想人生”的话题。通过台湾的“超级星光大道”出道,以前的职业是护士的徐佳莹表示,现在走上歌手和制作人之路,“确实是以前梦想中的理想人生。”而李宗盛、陈珊妮等乐坛前辈也纷纷通过VCR给予徐佳莹祝福。

新京报记者 郭延冰 康沛 摄影报道



马天宇郭家铭 变“网游达人”

网游爱情喜剧片《百万爱情宝贝》昨日在京举行发布会,主演马天宇、郭家铭等出席。片中马天宇饰演一个油嘴滑舌的“网游达人”,自称“宅男”的他透露为此特地恶补网游知识。曾在《新永不瞑目》中诠释经典角色“肖童”的郭家铭在片中饰演一名资深游戏玩家,他透露自己便是“传奇”的骨灰级玩家,曾花重金买装备,他笑言此次出演“要把当年花的钱挣回来”。据悉,该片预计明年5月登陆全国大银幕。

新京报记者 郭延冰 孙琳琳 实习生张晓媛 摄影报道